

廉租房居民子女入学难问题得破解

# 4个孩子昨领入学通知书

本报泰安8月30日讯(记者侯艳艳) 26日,本报曾以《15户廉租房居民子女难入学》为题,报道了惠普家园二期廉租房住户因为入住时间比开学时间晚一个月,导致多名孩子上学难的事情。30日,记者从泰山区教育局了解到,对于因种种原因仍没有报名的6户廉租房居民子女,教育局已协调相关就近小学进行妥善安置。

下午3点,记者来到七里小学,学校一名副校长正在为廉租房居民王峰的儿子办理入学手续。王峰

的妻子为儿子填写完新生入学登记表后,激动地告诉记者:“前后为孩子入学的事情忙了二十多天,今天总算领到入学通知书了!”同他们一样,住在后七里社区附近的其他三户惠普家园二期廉租房住户今天也领到了孩子的入学通知书。

七里小学吴校长介绍,对于这几户廉租房居民子女,学校根据教育局统筹安排,统一按学区内子女对他们进行接收安置。泰山区教育局基教科工作人员介绍,对于前来教育局咨询孩子入

学问题的6户惠普家园二期廉租房居民,教育局已经对其中5名居民的子女进行安置,除上述4名孩子入学七里小学外,还有1名孩子被就近安置到泰山实验小学西校就读。另有一户居民情况特殊,按学区划分属岱岳区教育局安置入学,因此泰山区教育局已协同岱岳区教育局解决该生入学问题。工作人员介绍,对于其他廉租房入学难的子女,教育局正在进一步调查中。工作人员表示,教育局将确保15个孩子都尽快入学。



民政部门、街道、社区齐行动

## 阳光苑小区将有“管家”

本报泰安8月30日讯(记者赵兴超 陈新) 由于开发商和社区交接未谈妥,阳光苑小区自2005年建成以来一直没有社区管理,给居民带来了很大不便。目前,在相关部门协调努力下,此事有了新进展,阳光苑小区有望找到归属。

30日,记者再次联系相关部门得知,目前泰山区民政部门、泰前街道办事处、御碑楼社区正在

积极与开发商联系协商。泰山区民政局工作人员介绍,为解决这个问题,泰山区民政局于29日与泰前街道办事处和御碑楼社区居委会工作人员来到阳光苑小区,对小区情况进行了考察。经过考察,民政部门再次确认阳光苑小区应该属于御碑楼社区管辖范围。确认管辖范围之后,民政局工作人员就阳光苑小区规模、社区

管理等具体问题与泰前街道办事处、御碑楼社区工作人员进行了商讨。御碑楼社区刘书记介绍,社区已经决定主动找开发商商讨此事。对于开发商应该缴纳管理费和提供住房问题,他们决定开发商仅需提供与小区规模相适宜的社区办公和居民服务性用房,就可以将小区纳入管辖范围,其他都可暂不考虑。

## 六旬老太 捞砖铺路

“不知什么时候,我们这里的路面铺设的砖被人扔到了河里。”30日,泰安市城建档案馆退休职工边女士指着濛河西岸一处没有砖的路面说。为避免积水,边女士组织家人从河中把砖捞上来,重新铺设道路。

本报记者 李虎摄